



ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 19537

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμος Ρεθύμνης προκειμένου να προβεί στη Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων του με διαπραγμάτευση-απευθείας ανάθεση Προϋπολογισμού 415.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. σύμφωνα με την 9961/2013 Διακήρυξη του Δημάρχου Ρεθύμνης, καλεί τους ενδιαφερόμενους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που ασχολούνται με την παραγωγή, εμπορία και διάθεση παροχής υπηρεσιών και την συντήρηση και επισκευή οχημάτων – μηχανημάτων συμπεριλαμβανομένου και των δίκυκλων, να υποβάλλουν τις προσφορές τους σφραγισμένες σε μέρος του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης ή και σε ορισμένες ομάδες του σε εργασίες και ανταλλακτικά.

Η ανάθεση αφορά την συντήρηση & επισκευή όλων των μεταφορικών μέσων του Δήμου Ρεθύμνης δηλ: Φορτηγά, απορριμματοφόρα, βυτιοφόρα, δίκυκλα, επιβατικά κ.λ.π σε επισκευές-συντηρήσεις που θα απαιτηθούν σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης, προγραμματισμένες και απρόβλεπτες. Οι εργασίες επισκευής – συντήρησης έχουν ομαδοποιηθεί σε ομοειδής εργασίες όπου θα εκτελούνται αυθημερόν κάθε φορά που θα υπάρχει ανάγκη και τα οχήματα –μηχανήματα, θα παραδίνονται στο Γραφείο κίνησης του Δήμου έτοιμα προς λειτουργία και ελεύθερα κάθε βάρους.

Κριτήριο ανάθεσης θα είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες στις τιμές του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Διακήρυξης.

Παρέχεται η δυνατότητα ανάθεσης των ομάδων της Διακήρυξης και σε διαφορετικούς προμηθευτές.

Εναλλακτικές προσφορές για την ίδια επιχείρηση δεν θα γίνονται αποδεκτές.

Η παράδοση των επισκευών-συντηρήσεων θα γίνεται τμηματικά ανάλογα με τις κάθε φορά προκύπτουσες ανάγκες.

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέχρι την Πέμπτη 8/08/2013 και ώρα 13:00 στο Γραφείο Κίνησης Οχημάτων του Δήμου Ρεθύμνης στα Μυσσίρια στη Θέση Παπούρα.

Πληροφορίες και τεύχος διακήρυξης δίδονται στο Γραφείο Κίνησης Οχημάτων του Δήμου Ρεθύμνης στα Μυσσίρια στη Θέση Παπούρα τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Τηλ. 2831040977-2831040978-2831023497 αρμόδιος υπάλληλος κ. Χιώτης Μανώλης, Κλαψινού Βασιλική.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ